Reiseverlauf 

Tag 1: Airport – Negombo	
Willkommen in der Wildnis! 
Erholen Sie sich in Ihrem Hotel und nehmen Sie Tuchfühlung mit den Tropen auf!
Ihr persönlicher Fahrer empfängt Sie am Internationalen Flughafen Bandaranaike in Colombo und bringt Sie in Ihrem komfortablen, klimatisierten Fahrzeug in Ihr Hotel im Raum Negombo. Hier werden Sie mit einem Willkommensgetränk begrüßt und haben kurz Zeit, sich von der Anreise zu erholen. 
[bookmark: _GoBack]Am späten Nachmittag unternehmen Sie einen etwa 2stündigen Bootsausflug auf dem stimmungsvollen Muthurajawela March, einem Mangrovengebiet, das Heimat von etwa 100 Vogelarten ist.
Abendessen und Übernachtung in Negombo 

Tag 2: Negombo – Anamaduwa
Heute startet Ihre Rundreise mit einer Fahrt in Richtung Norden mit dem Ziel Anamaduwa. Unterwegs besuchen Sie Anawilunda Wetland. Diese Gegend ist durch ihre Lage zwischen Küste, Mangrovenlandschaft und Stauseen reich an Schätzen für Vogelfreunde. Sie unternehmen eine geführte Bootstour und haben reichlich Gelegenheit, seltene Vögel zu sehen.


Nach etwa 1 Stunde Autofahrt erreichen Sie Ihre erste Wildlife-Unterkunft in der Gegend von Anamaduwa. In dieser sanften, ruhigen Landschaft können Sie ganz Eins werden mit der Natur.
Nachmittags können Sie von Ihrer Terrasse die Aussicht in die Landschaft genießen und eine Fahrrad- oder Kajaktour in die Umgebung mit Picknick am See unternehmen.
Abendessen und Übernachtung in Anamaduwa

Tag 3: Anamaduwa – Wilpattu 
Am frühen Morgen brechen Sie auf zu einer ganztägigen Safari im Wilpattu Nationalpark. Dieser größte Nationalpark Sri Lankas umschließt über 60 Seen. Hier wachsen seltene Gehölze und Pflanzen und im engen Dickicht verbergen sich Wildtiere wie Elefanten, seltene Lippenbären, Leoparden und viele andere wilde Schätze. Mit Glück sehen Sie schon hier, am Beginn Ihrer Rundreise, 3 der „Big Five“ Sri Lankas. Doch nicht nur die spektakulären Großwildtiere sind beeindruckend, sondern auch die vielen Vögel, Kleintiere und Pflanzen. Unter fachkundiger Führung gibt es immer neue Wunder zu entdecken!
Abendessen und Übernachtung in Anamaduwa

Tag 4: Anamaduwa - Kalpitiya – Habarana 
Am frühen Morgen machen Sie sich auf den Weg nach Kalpitiya, um mit dem Boot aufs offene Meer hinaus zu fahren. Dort sehen Sie Schwärme von Delfinen, die sich in den Gewässern tummeln. Bei Ankunft in Kalpitiya bekommen Sie ein Frühstück, bevor es auf das Meer hinaus geht. 
Anschließend fahren Sie nach Habarana in das Kulturelle Dreieck der Insel. Während der 3,5stündigen Fahrt können Sie ein wenig ausruhen. Am Abend unternehmen Sie eine Safari zu den großen Elefantenherden im Minneriya Nationalpark. Sie werden Gruppen von bis zu 200 Tieren beobachten, die am späten Nachmittag hierher kommen, um an dem Stausee zu trinken. 
Abendessen und Übernachtung in Habarana

Tag 5: Habarana – Trincomalee 
Heute geht die Fahrt nach Trincomalee an der noch weitgehend unberührten Ostküste Sri Lankas. Hier befindet sich einer der beiden Meeresnationalparks Sri Lankas mit einem farbenprächtigen Korallenriff. Sie haben Gelegenheit, auf die Insel Pigeon Island überzusetzen und dort an dem Korallenriff beim  Schnorcheln unter Anleitung bunte tropische Fische, Meeresschildkröten und Haie zu sehen.
Anschließend entspannen Sie am hoteleigenen Strand und genießen das seichte, warme Wasser des Indischen Ozeans.
Abendessen und Übernachtung  in Trincomalee



Tag 6: Trincomalee – Ritigala – Polonnaruwa - Habarana
Auf dem Weg nach Polonnaruwa besuchen Sie die Ruinen des verlassenen Waldklosters Ritigala. Ein mystischer Ort und ehemals Filmkulisse für Indiana Jones mit einer einzigartigen dschungeligen Atmosphäre.
Mittags besuchen Sie eine singhalesische Familie in dem Ort Habarana und erhalten einen Einblick in den Sri Lankischen Alltag. Die Dame des Hauses wird mit Ihnen zusammen auf traditionelle Art Rice & Curry zubereiten. Nach dem Mittagessen haben Sie die Möglichkeit, durch den Garten der Familie zu spazieren und die einheimischen Blumen, Obst- und Gemüsesorten kennenzulernen. Der Herr des Hauses wird Ihnen eine „Fahrstunde“ in seinem TukTuk erteilen und Sie haben die Möglichkeit, selber eine kleine Runde darin zu drehen.
Am Nachmittag verabschieden Sie sich von Ihrer Gastfamilie und besuchen die antike Königsstadt Polonnaruwa. Hier widmen Sie sich den hier am häufigsten vorkommenden Wildtieren: den Affen. Am späten Nachmittag arrangieren wir auf Wunsch eine Führung mit Forschern der Smithsonian Primate Research Station über das Gelände. Die Wissenschaftler erforschen in der Ruinenstadt seit Jahrzehnten das Verhalten der dort lebenden Affenpopulation und erläutern Ihnen die Lebensgewohnheiten der Tiere.
Abendessen und Übernachtung in Habarana

Tag 7: Habarana – Gal Oya – Maha Oya
Frühmorgens fahren Sie Richtung Süden in den noch vollkommen unerschlossenen Gal Oya Nationalpark. Unterwegs nehmen Sie ein Picknick an einem lauschigen Plätzchen.
Der etwas abseits gelegene Gal Oya Nationalpark lässt sich am besten mit einem Boot auf dem zentralen Senanayaka Samudra Stausee mit seinen vielen abgelegenen Buchten erobern. Gal Oya ist der einzige Nationalpark in Sri Lanka, in dem man den Elefanten vom Wasser aus beim Baden zusehen kann. Erfahrene Ranger bringen Sie mit dem Boot zur richtigen Zeit an die richtige Stelle, um Wildtiere vom Wasser aus zu beobachten und die unberührte Landschaft aus Bergen und Wäldern um den See herum zu genießen.
Abendessen und Übernachtung in Maha Oya

Tag 8: Maha Oya – Ampara – Kirinda
Am nächsten Tag statten Sie den indigenen Einwohnern Sri Lankas in der Nähe des Parks einen Besuch ab. Die Vedda zeigen Ihnen ihre Lebensweise, unternehmen eine kurze Wanderung durch den Dschungel und bereiten Ihnen ein leckeres Grillgericht aus Wildfleisch.
Anschließend Weiterfahrt nach Kirinda an der Südküste. Am Abend sitzen Sie in Ihrer Unterkunft am Lagerfeuer und unternehmen noch eine kleine Nachtwanderung mit der Taschenlampe durch die Wildnis.
Abendessen und Übernachtung in Yala/Kirinda

Tag 9: Kirinda - Yala
Am Vormittag genießen Sie den Strand und das Meer in Kirinda.

Am Nachmittag brechen Sie zu einer Safari in den Yala Nationalpark auf. Hier lebt die größte Leopardenpopulation auf der Insel. An den zahlreichen Futter- und Wasserstellen sehen Sie auch Elefanten, Affen, Axishirsche, Sumpfkrokodile und viele kleine Wildtiere, die sich im Busch oder den Monsunwäldern aufhalten.
Abendessen und Übernachtung in Yala/Kirinda

Tag 10: Yala - Singharaja 
Heute fahren Sie in den Regenwald. Die Fahrt führt durch abgelegene Gegenden, in denen Sie einen guten Einblick in das Alltagstreiben der einheimischen Bevölkerung bekommen. 

Mittags besuchen Sie das Elephant Transit Home in Udawalawa. Dieses erreichen Sie pünktlich zur Fütterungszeit der Dickhäuter. Hier werden verwaiste Elefanten auf ihre Auswilderung vorbereitet.

Abendessen und Übernachtung in Singharaja 


Tag 11: Singharaja
Heute erleben Sie ein besonderes Abenteuer für Naturliebhaber: eine Wanderung durch den letzten tropischen Tieflandregenwald der Insel. Die Gegend ist ein einzigartiges Refugium für Flora und Fauna. Viele dieser Pflanzen und Tiere gibt es nur auf Sri Lanka und mit etwas Glück werden Sie vielen von ihnen auf Ihrer Wanderung begegnen.
Abendessen und Übernachtung in Singharaja 

Tag 12: Singharaja - Mirissa 
Nach Ihrer Ankunft in Ihrer Unterkunft entspannen Sie am Strand und Baden im Indischen Ozean
Übernachtung und Abendessen in Mirissa

Tag 13: Mirissa – Galle - Bentota
Heute brechen Sie bereits am frühen Morgen zu einer Walbeobachtungssafari auf. Das Meer vor Mirissa zählt das ganze Jahr über zu den bevorzugten Aufenthaltsorten von Blau- und Pottwalen. In ihrem Umfeld tummeln sich auch immer Schwärme von Delfinen. Heute machen Sie Ihre „Big Five“ komplett.
Anschließend fahren Sie nach Bentota. Um die Mittagszeit erreichen Sie die alte Hafenstadt Galle mit ihrer geschichtsträchtigen Altstadt und haben Gelegenheit, durch die schönen Cafés und Geschäfte zu schlendern und die Festung zu besichtigen. Galles Altstadt ist eine der UNESCO-Weltkulturerbe Stätten in Sri Lanka.

Genießen Sie nach Ihrer Ankunft in Bentota das Meer und den Strand und ruhen sich ein wenig aus, bevor es am späteren Abend zur Schildkröten Schutzstation geht. Hier unterstützen Sie die Tierretter beim Einsammeln 

der frisch am Strand abgelegten Eier, die in der Station vergraben und ausgebrütet werden, um sie vor Diebstahl zu schützen.
Abendessen und Übernachtung in Bentota

Tag 14: Bentota – Airport/Hotel
Auf dem Weg nach Colombo entdecken Sie noch einen ganz besonderen tierischen Lebensraum: die geheimnisvolle Welt der Mangroven. Mit dem Boot geht es auf dem Bentota Fluss hinein in die mystische Landschaft mit ihrer ganz eigenen amphibischen Tierwelt.
Transfer zum Airport/Hotel
Heute heißt es Abschied nehmen! Eine erlebnisreiche Sri Lanka Rundreise geht zu Ende. Sie verlassen unsere schöne Insel hoffentlich mit vielen unvergesslichen Eindrücken und Erinnerungen! Kommen Sie gut nach Hause! Ayubowan!
Oder bleiben Sie noch ein paar Tage zum Ausspannen und Baden an der Küste!

